BIMLAAAT 106 FEEL 1 EME—REF=FRUEARE =5 F R ¥E

MR ERARLEERRT _
— A (HeirO > swhdT)CG FEA 7 X8 4)

( )1 REERAEBN—EMEE -
( )2 2HEHECHEERER TR FER > RALHERDT -

= BEE (BE4S #32) |
( )1 B (—) AB-C =g D E-F =g H 3 aEK LA L, > BAD//BE//CF » 3% AB=2x+1~ BC=x+2 >

DE=6-EF=x>R8lx=92 (A)3(B)4(C)5(D)6
L L

B (—) .
( )2 wE (=) £ANABC ¥ - #%AD=6cm ~ BD=2cm > AE=3c¢m ~ EC=13c¢cm ~ DE=T7cm » B]BC=? cm °
W) 2 (®) 14 () T (D) 21

B (=)

(3. £AABC ¥ + % DE @ ¥4 34 4B 42 AC £ » A1 F 71— @44 E— & fett DE//BC ? (A) DB:AB=EC: 4C

(B) AD:DB=AE:EC (C) AD:AB=AE:AC (D) DE:BC = AD: AB
( D4.%w@ (=) EAABC ¥ » 3% £BAC=/BED=90" - AD=5cm ~ DB=3 cm ~ AC=6 cm » B

ABDE &# : ABCA@#&=2? (A)1:4(B)3:10(C)9:64 (D) 9:100

B (=)

()5 FHM—BERA F oo R8BI — AW ?
(A) mE%EA (B) &EEAN (C) REEHFH (D) RERFTH

( )6 ZHMOREO,HEENHES cmFad cm » M ERSKEOO, K6 cm b5 R B ERGAT?
(A) %M (B) aaxndEs (C) A (D) zmw.

( )7 wB (w) @ABRE LR EHERS - #5150 cmehZ% > 8 ABRME@EA200 om > i EHAY
AP 225 cm o Rl ERBMEMIERES ? cm - (A) 100 (B) 200 (C) 300 (D) 400

W

B (w)

Page 1 of 4




HERIALA T I06 LFEL 1 EME —REF =58 UPARE =F__F__R &

( )8 w@E (£) mwEH ABCD &if 45 5] $1[H OANE-F-G-Hwmg» % AD=9cm ~ BC=11cm » Bl sbm
ABCD ¢4 &= 7 cm - (A) 40 (B) 41 (C) 42 (D) 43

B (x)

ZHAEE (B4 £3648)
. 4@ (%) £BFA#CEX” A %> AB=Tcm ~ AC=9 cm ~ AE=14 cm ~ AF =18 ¢m ~ EF =16 cm » R
(1) AABC ~ AAEF ( 4840

(2) BC= cm o

C
F
B ()
2. 4o () £ % AABC % » Z/BAC=90" 2 AD L BC# D% AB=10 cm ~ BD=4 cm > Ri(1) CD= 2
(2) AD= cm 5 (3) AC = ocm .

B (x)
3. 4o (A)> EAABC % » 2% AB=5cm ~ BC=6cm ~ AC=17 cm  AD-E-~F=84# 2 AB -~ BC ~ AC#
¥ 8k » B|ADEF ¢4 & &= cm °
A

m A\/v i )
4 4@ () ABRE O L&y —4E3% » OM ARSI > £OM=10 cm > B OW¥@AH26 cm M AB=______ om
B
A
B (&)
5. oM (+)> 2 DE/BC » EF//CD » AD=9cm BBD=3cm » RlAF=____ ™ -

<

Page 2 of 4




BARIAAA T 106 PEEE 1 EME—RBEA=FRUSARE =45 8 #2

6. dufl (+—)> 2447 ABCD + » AB=8cm B BC=6cm » AC HEH A% - BE LACHE®BEF/CD >

EMW.H cm °
A

i

D

B (+—)
WA (BE6L 1184 EI M EH3IY)

1. R —BEAB » HH A RAAFE » £ AB L#Hx—8C> £ AC:CB=2:3 - (3= AR EE/*)

2. 4B (+=)+ £AABC % » D E ®S %4 AB#a AC L » £ ¥ LAED = LABC > #3#ENADE~AACB -

B (+=)
3. wl@ (+=) BOFEONN CE AXGEL ARG ENA-BR%E @CHGWEMILND -
2H O thEE=6 cm LE O, 81 £48=4 cm - Al(1) AB= cm , CD= cm o

B (+=)
E-BRA (5E25 #65)

1. %o (+e)> £47 ABCD % » AB//CD » AC #a BDAa X R O B » %O B4k AB 4 F474% AD ~ BCAM- N &

méﬁ‘_.lﬁﬂ °

AB CD

Page 3 ow 4




PF___R L

VERLARAT 106 LKL 1 EME—REHZFAUEARE =F

2. 4u@ (+%) CEEAB £ > ADAC#2AECB 34 54 E= A > Feea DCHAE X

AF = cm o

C

B (+#)

3. B (+%)> ZHO - ANMEP A=(A%N > @ AsaMHE %7 4B ~ BC -

AB=BC=CD=20cm » X AG$1 [ P#at1# G % > XE N E-F W% » Rl EF =

G

B (+7)

Page 4 of 4

o W%NNHMNS@NMWHwQS » B

CDH M ALEBE

cm o




YALMTAGE T 106 8B | SHE | RELFZFERUEHEEE

=& R ML

MEBEEENLES |
—~ A9 (HITO  #air X HFA-4 5 £84)
1 2
O X
=~ EEA (845 £329)
1 2 3 4 5 6 7 8
B C D D C B A A
Z HAEA (K45 £360 BREL2EAES )
1 (1) 1(2) 2 (1) 2 (2) 2 (3)
SAS 8 21 2421 5421
3 4 5 6
27 128
9 48 —Z 75-
weizamE (A6 4 £ 18 4 HRBMARREAREHTLY )
L : 2. ' 3. A3
' -+ /DAE = /CAB (1) |
A Bl BRA) M| —
A AED = ZABC AB =EO, =10* -2* = 44/6
(B %a) 2 ) G )
. AADE ~ AACB (2)
(AA #81%) 24%) |4 DC=DA=DB=x cm *
| x>0 E‘JZ]_S=2x=4\/—5 J
BB x =246 o
G %)

A-BEE (BEE2 £67)

1

2

2

247
3

16




